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　健康運動教室が始まって３年目に入りました。
膝の調子が良くなった、足腰が軽くなったなど、
カラダの変化を実感する方も多いです。さらに、
教室に来るのが楽しい、あまり交流がなかった
人とも話ができるようになったとの意見もあり、
地域のつながりが強まっているように感じます。
カラダだけでな
く、地域の活性
化にも効果をも
たらす健康づく
り、あなたの地
域でも取り組ん
でみませんか？ ▲教室の様子（手足のばし）

　健康づくり推進モデル事業では、４区（下陰区、
西花園区、桑野本区、岩中区）を指定し、健康運
動教室や歩キングを通して、個々の健康状態の
変化や、地域のつながりを検証しています。
　西花園区では、毎週月曜日、区の会館に集ま
り、歩キング体操や筋力トレーニング、ストレッ
チ体操をみんなで楽しんでいます。
　人と人とのつながりやコミュニティの場とし
て、家族以外の人と会話し笑顔を交わす機会と
なっています。

◎笑い会えることが楽しい〔中道智津子さん〕
　天気が悪い日などは、教室に
行きたくないときもありました
が、行けば顔なじみになった人
とおしゃべりをして、笑い合え
ることが楽しいです。だから続
けられていると思います。健康
のためというよりは「楽しいから来たい」という
気持ちです。習慣になり、生活の一部になって
います。

◎筋トレは高齢者にもお勧め〔黒田謙二郎さん〕
　教室は、運動不足が楽しく解
消できるとても良い場です。こ
の筋トレは、若い人だけでなく、
運動不足の高齢者には特に適し
ていると思います。より多くの
人に参加してもらって、誰もが

いつまでも健康にいてほしいと願っています。

■健康運動教室参加者の声

《問合せ》健康増進課☎24‒1127
「楽しい」から健康運動教室に参加しています～西花園区～

▲どんな生きものが住んでいるかな？

　大空を舞うコウノトリって、とても美しいですよね。
　コウノトリが野外で生きていくためには、さまざまな生き
ものが暮らしていける『健康な自然』が必要です。
　コウノトリKIDSクラブは、子どものための活動サークル。
平成27年度は、生きものの暮らしを守るためのさまざまな活
動を通じて『命を見つめる心』を養います。
　生きものが大好きな子どもたちも、ちょっぴり苦手な子ど
もたちも、一緒に楽しく活動しましょう！

●応募資格
　・市内在住の小学４～６年生（平成27年４月時点）
　・コウノトリや豊岡の自然に関心がある方
　・年間を通じて活動に参加できる方
●募集人数　20人程度
●活動期間　４月から３月の間に８回程度
●活動内容　生きもの調査、環境保全活動など
●参　加　費　年間2,000円（教材代）
●申込方法　コウノトリ共生課またはコウノトリ文

化館にある所定の申込用紙で申込み
●申込期間　３月25日（水）～４月17日（金）

コウノトリKIDSクラブに参加すると
●特典１　新メンバーには、KIDSクラ

ブのオリジナルキャップとＴ
シャツ、観察用ノートをプレ
ゼント

●特典２　参加回数に応じて、“生きも
のバッジ”がも
らえる！

●特典３　豊岡の自然やコ
ウノトリを大好
きになれる！

平成27年度

コウノトリK
キ ッ ズ

IDSクラブ メンバー募集！
《問合せ》コウノトリ共生課☎21‒9017
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　市では、鳥獣害対策を強化しています。
このシリーズでは、市が実施している鳥
獣害対策や、知っていると役に立つ情報
などを、市の鳥獣害対策員が紹介します。
《問合せ》農林水産課☎23‒1127

こちら鳥獣害対策員です！⑦
～来年度の獣害対策に向けて～
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▲３種類の在来タンポポが隣り
合って生えている。オオクシバ
タンポポ（左）、カンサイタンポ
ポ（中）、シロバナタンポポ（右）


